

我县召开“水环境 APP”培训会

本报讯 (记者 陈久玲) 10月10日,市生态环境局协同市大数据中心在我县船舶废弃物转运码头现场开展“渝环门户-水环境管理”APP实操培训。高唐、龙门、巫峡、抱龙、大昌等乡镇街道共27人参训。

该APP通过建立问题“识别-分派-跟踪-销号”的闭环管理流程,将我区流域面积50平方公里以上的23条河流全部纳入巡河检查,环保人员通过APP定期对河流进行巡河检查,发现水环境问题后,向各级管理责任人推送问题、交办任

务,确保24小时有回应,48小时有进展,进一步推进我区水环境管理责任纵向到底、横向到边。

通过培训,大家对“渝环门户”“水环境管理”APP的功能和运用有了进一步的了解,对河流管护内容及责任范围更加明

晰,增强了科学高效的履职能力和水平,提升了河道管理治理效率,有效促进河长制工作高效开展。

近期长江巫山段水位上涨3米多



涨水后的龙门大桥一带景观。

本报讯 (记者 王光平文/图) 连续几天的降雨加上上游来水增多,长江巫山段水位近期明显上涨。自10月1日至9日,水位从153.61米涨至156.67米,涨了3米有余。

10月10日,记者在龙门桥看到,水位较之前上涨明显,裸露在外的桥墩,已经重新回归江水的怀抱,两岸停泊的船也更靠岸边。进入10月以来,我县降雨量明显增多,导致长江水位上涨迅速,同时,提醒广大市民群众,在江边游玩注意安全。

据介绍,水位上涨除降雨影响以外,还与三峡库区蓄水有关。三峡库区自9月10日启动蓄水,预计将在今年11月初达到175米蓄水目标。175米是三峡枢纽设计的正常蓄水位,三峡工程在每年汛末蓄水至175米,在枯水期至次年汛前逐渐释放并腾出库容,以最大限度地发挥通航、发电、补水、抗旱等方面的综合效益。

全县机构编制政策法规宣讲暨培训会召开

本报讯 (记者 余雨芳) 10月10日,我县召开全县机构编制政策法规宣讲暨培训会。县委常委、组织部部长翟小满出席会议并讲话。

会议指出,机构编制资源是重要的政治资源、执政资源,在加强党和国家机构职能体系建设、深化机构改革、优化党的执政资源配置方面发挥着至关重要的作用,对推进国家治理体系和治理能力现代化具有重大意义。要进一步做好机构编制管理及相关法规制度的宣传解读,不断提升全县机构编制工作规范化、制度化、法治化水平,更好地为全县经济社会高质量发展提供有力的体制机制保障。

会议强调,要将学习宣传贯彻“一条例、两办法”作为当前和今后一段时间重要的政治任务,牢固树立党管机构编制意识,机构编制管理程序意识和机构编制纪律意识,做到真正把精神实质学习领会到位,把各项要求贯彻落实到位,把纪律规定执行到位,共同把我县的机构编制工作提高到一个新的水平。

各乡镇(街道)设分会场。

巫山文化市场综合行政执法工作获市总队肯定

本报讯 (记者 王忠虎) 10月10日,重庆市文化市场综合行政执法总队政委郭绍彬带队来我县督导检查文化旅游市场的疫情防控、市场秩序和安全执法工作。检查组一行随机抽查了2家网吧、2家书店、1个景区,并到现场进行了督查。

检查组要求,巫山要确保文化综合执法队伍稳定。便于“扫黄打非”、文旅执法和联合检查有效推进。市总队将会定期检查,把该项工作纳入年终考核。要千方百计守住安全底线。重点是意识形态安全、疫情防控安全、生产经营执法安全,做到手到负责,确保一方平安。要提高办案数量质量。立足本职工作,完成市上对巫山考核的版权案和文化旅游市场案件,做到法律授权必须为,法不授权不可为。要强化日常巡查监管。按照市总队要求,灵活运用“日常巡查与专项检查相结合”的方法,协同推进突击检查、错峰检查、联合检查,对文旅市场不留死角,不留盲区。要充分利用文化综合执法综合执法队伍力量。巫山历来对文化旅游非常重视,成立了文化执法支队、旅游警察大队、旅游市场监管所、旅游巡回法庭,并有机构编制和人员,这是在全市的一个亮点。要整合几支文旅执法队伍资源,提升文旅服务质量。要做好文化市场综合执法岗位练兵。积极参加全市技能竞赛活动。宣传部门要加强“扫黄打非”专项行动培训,文旅执法部门要加强文旅执法办案水平提升,规范执法行为,提升队伍形象。

会上,郭绍彬政委表示,对巫山执法队伍建设、设备设施配备、现场会议举办将给予扶持性倾斜。

公路事务中心:农村公路路况自动化检测正式启动

本报讯 (记者 余雨芳) 为客观全面掌握农村公路技术状况,提升农村公路养护科学决策水平,为群众营造良好的出行环境,10月10日起,县公路事务中心农村公路路况自动化检测正式启动,本次检测县、乡、村总里程的40%近2400公里。

农村公路路况自动化检测的实施,改变了以往人工操作费时、费力、不精确的评定现状,可精准识别农村公路路面结构损伤和各类病害,检测效率高、操作便捷、精确可靠,标志着农村公路的综合管养能力上了一个新台阶。

卫生健康综合行政执法支队:开展疫情防控专项督导检查



本报讯 (记者 曾露文/图) 当前,疫情防控形势严峻复杂,为扎实做好各项防控工作,10月9日,县卫生健康综合行政执法支队到各乡镇个体诊所、民营医院等医疗机构开展疫情防控专项督导检查。

本次督查,县卫生健康综合行政执法支队分成4个组,分别对江北、江南、中间片区以及城区县域医疗机构,开展专项督查检查。检查中,执法人员对预检分诊、常态核酸检测落实、门(急)诊疫情防控落实情况、核

酸采样点是否规范、传染点疫情报告的情况进行了重点检查。

截至10月9日,共检查个体诊所等医疗机构78家,对存在不规范行为的10多家医疗机构下达卫生监督意见书。下一步,县卫生健康综合行政执法支队将持续强化医疗机构常态化疫情防控监督检查力度,加强疫情防控宣传,并对疫情防控措施落实不力、持续不整改的医疗机构予以立案调查。

执法人员正在个体诊所对疫情防控落实情况进行专项督导检查。



深刻领悟“两个确立”的决定性意义

坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程

